                                  Classement des coureurs UFOLEP 65 Cyclo Cross
                                   *************************************

Tous les coureurs licenciés dans les clubs des Hautes Pyrénées seront répertoriés dans ce classement du moment où ils se classent sur les différentes épreuves de cyclo cross de la saison. 
Ce classement fera l’objet d’un classement scratch pour toutes les catégories. Il prendra en compte tous les classements dans les 5 premiers de chaque coureur, quelle que soit la catégorie. Il sera simplement fait l’addition des points marqués sur l’ensemble de la saison pour chaque coureur. Le coureur ayant marqué le plus de points sera déclaré « Meilleur coureur des Hautes Pyrénées de la saison UFOLEP Cyclo Cross ». Au cas où il y aurait plusieurs coureurs avec le même total de points, le nombre de victoires sera pris en considération, puis de 2ème place, et ainsi de suite pour les départager.
Les Championnats des Hautes Pyrénées, des Pyrénées et le National se déroulant par classe d’âge, il sera tenu compte du classement dans ces épreuves pour marquer les points correspondants dans chaque catégorie.
Pour le Championnat Régional, les points seront doublés, pour le Championnat National, les points seront triplés.

Un point de participation à chaque cyclo cross sera attribué à chaque coureur (y compris aux vététistes sur l’ensemble des courses VTT organisées dans le 65)
Quand une course sera programmée dans les Hautes Pyrénées, les coureurs dont les catégories seront autorisées à participer à cette preuve là iront courir dans une épreuve à l’extérieur du département, les points qu’ils marqueront ne seront pas pris en compte pour le challenge.
Pour rappel, les points attribués sont respectivement :

                1er        : 10 points

                2ème     :   7 points

                3ème    :    6 points

                4ème    :    4 points

                5ème    :    3 points

Les 3 premiers recevront un Trophée lors de l’Assemblée Générale des clubs.

                                       *********************************

